
Еки па „Од бра не” раз го ва ра ла је не ко ли ко да на пре
све ча не про мо ци је са тро ји цом нај бо љих ка де та
134. кла се, бу ду ћим пот по руч ни ци ма. Пр ви у ран гу
– пот по руч ник Иван Си би но вић, пи лот хе ли коп те -

ра, ди пло ми ра ни ин же њер са о бра ћа ја. Ро дом је из Кња -
жев ца. За вр шио је сту диј ски про грам вој но ва зду хо плов -
ство, мо дул пи лот хе ли коп те ра, с про сеч ном оце ном 9,65.

– У Кња жев цу сам за вр шио основ ну шко лу, по сле ко је
сам упи сао Вој ну гим на зи ју у Бе о гра ду. За вој ни по зив од -

Пред ста вља мо нај у спе шни је ка де те 134. кла се Вој не ака де ми је
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лу чио сам се ре ла тив но ра но, за то
што во лим сво ју зе мљу, во лим уни -
фор му и ор га ни зо ва ност у ра ду.
На рав но, ту је и љу бав пре ма ле те -
њу, због ко је сам се и опре де лио
да бу дем пи лот – ка же нај бо љи ка -
дет 134. кла се Иван Си би но вић.

Вој ну ака де ми ју ће, ка ко ка же,
пам ти ти по при ја тељ стви ма ко је је
сте као, као и из у зет ним про фе со -
ри ма и ста ре ши на ма.

– Ни ка да не ћу за бо ра ви ти пр ви скок па до бра ном и
пр ви са мо ста лан лет. У ле пом се ћа њу ће ми оста ти и пу то -
ва ња у ино стран ство, дру же ње и раз ме на ис ку ста ва са
ино стра ним ка де ти ма, али и уче ство ва ње у сни ма њу се ри -
је „Вој на ака де ми ја”, као за вој ни по зив не у о би ча је но ис -
ку ство – на во ди Иван Си би но вић.

Он ка же да по сле Ака де ми је пла ни ра да до вр ши обу -
ку на хе ли коп те ру и по ста не пот пу но оспо со бљен бор бе ни
пи лот. По сле то га би же лео да по ха ђа курс за на став ни ка
ле те ња. 

– Пла ни рам да упи шем и ма стер сту ди је и да се ба -
вим и на уч ним ра дом у до ме ну ва зду хо плов ства – от кри ва
Иван пла но ве за бу дућ ност. – Злат на са бља ко ју ћу до би ти
од пред сед ни ка Ре пу бли ке за ме не је ве ли ка част, али и
под сти цај да на ста вим да ула жем још ви ше тру да ка ко бих
био што бо љи.

Дру ги у ран гу –пот по руч ник Си ни ша Ча бар ка па, ди -
пло ми ра ни ин же њер ло ги стич ког ин же њер ства Ди пло ми -

Успех
за понос
Од ка да по сто ји Вој на ака де ми ја, жи ви и
тра ди ци ја да се на кра ју шко ло ва ња част
ука же они ма ко ји су по сти гли нај бо ље 
ре зул та те. Њи хо вим успе хом по но се се и
ко ле ге из кла се, а би ће узор и ге не ра ци ја ма
ко је ће на ред них го ди на про де фи ло ва ти 
ис пред До ма На род не скуп шти не.
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рао је на сту диј ском про гра му ло -
ги сти ка од бра не, мо дул фи нан си је,
с про сеч ном оце ном 9,35.

По сле за вр ше не XIII бе о град -
ске гим на зи је до шао је на Ба њи цу.
Де лом је он иза брао офи цир ски по -
зив, а де лом је по зив ода брао ње га.

– Вој нич ка про фе си ја је тра -
ди ци ја у мо јој по ро ди ци. Мој отац
је 1987. го ди не на гра ђен пи што -
љем као пр ви у сво јој кла си, а ја ћу

до би ти са бљу од пред сед ни ка Ре пу бли ке. Офи цир је за ме -
не си но ним за част, хра брост и ху ма ност – ка же Си ни ша
Ча бар ка па. 

За вре ме че тво ро го ди шњег шко ло ва ња на Вој ној ака -
де ми ји, по ред обим них оба ве за, ис пи та и обу ке, Си ни ша
је имао вре ме на да се ба ви и спор том. На и ме, 2010. го ди -
не по стао је уни вер зи тет ски пр вак др жа ве у ве сла њу на
ер го ме три ма.

– Са сту диј ских пу то ва ња у Грч ку и Че шку до нео сам
ве о ма ле пе успо ме не. На ро чит ути сак на ме не оста ви ла
је по се та гро бу осни ва ча Вој не ака де ми је Алек сан дра За -
ха. Али, сва ка ко су нај вред ни ја при ја тељ ства ко ја сам на
Ака де ми ји сте као, и ко ја ће, ве ру јем, тра ја ти цео жи вот –
искрен је Ча бар ка па и до да је да је мо ти ви сан за рад на
по чет ним офи цир ским ду жно сти ма, али и за пост ди плом -
ско уса вр ша ва ње. 

Тре ћи у ран гу – пот по руч ник
Ди ми три је Бе ћа ре вић, пи лот ави о -
на, ди пло ми ра ни ин же њер са о бра -
ћа ја. Ро дом је из се ла Лу ки ће ва, оп -
шти на Зре ња нин. Ди пло ми рао је на
сту диј ском про гра му вој но ва зду хо -
плов ство, с про сеч ном оце ном 9,33.

По сле за вр ше не основ не шко -
ле у род ном ме сту до шао је у Бе о -
град и упи сао Вој ну гим на зи ју с же -
љом да по ста не вој ни пи лот.

– Од  ма ле на сам же лео да упра вљам ави о ном и ка
оства ре њу те же ље ишао сам по ла ко, али си гур но. Тре ба -
ло ми је осам го ди на, али се ис пла ти ло – ка же Бе ћа ре вић.

Пре ма ре чи ма тре ћег у ран гу 134. кла се, шко ло ва ње
на Вој ној ака де ми ји обе ле жи ла су не за бо рав на дру гар ства,
за тим па до бран ска и ле тач ка обу ка, а по себ но пр ви са мо -
стал ни лет.

– Обу ка у спла ва ре њу, ски ја њу и во жњи, по кло нич ко
пу то ва ње на Све ту Го ру, по се та Хи лан да ру и пе ња ње на
Атос, пу то ва ње у На пуљ и по се та ита ли јан ској Ва зду хо плов -
ној ака де ми ји... Све су то сли ке ко је су се уре за ле у мо је се -
ћа ње – опи су је Ди ми три је ути ске о ка дет ским да ни ма.

– По за вр шет ку Вој не ака де ми је во лео бих да за вр -
шим ле тач ку обу ку и да по ста нем на став ник ле те ња. Пла -
ни рам, та ко ђе, да упи шем ма стер сту ди је на Са о бра ћај ном
фа кул те ту у Бе о гра ду – ис ти че Бећаревић. ƒ

А. ПЕ ТРО ВИЋ
Сни мио Г. СТАН КО ВИЋ 

Посе та све ште ни ка 
Наци о нал не гар де Оха ја

Укапе ли Све тог Луке Сим фе ро пољ ског и Кримског на
Вој но ме ди цин ској ака де ми ји, у окви ру посе те Наци о -
нал не гар де Оха ја, зајед нич ку литур ги ју слу жи ли су

Сла ђан Вла јић, глав ни вој ни све ште ник у Вој сци Срби је и
пра во слав ни војни све ште ник из Наци о нал не гар де Оха ја,
Џејмс Сајз мор. Зајед но са њима слу жи ли су вој ни све ште -
ни к из Коман де за обу ку, Сели мир Вагић и вој ни све ште ник
из Дру ге бри га де из Кра ље ва, Сте ван Сте ва но вић.

Литур ги ји је при су ство вао и пуков ник Ендр ју Аки но,
глав ни капе лан Наци о нал не гар де Оха ја.

– Зајед нич ком литур ги јом, која је била на дан посве -
ћен поме ну на јасе но вач ке жртве у Дру гом свет ском рату,
ми се сећа мо и нашег саве зни штва и оно га вре ме на кад смо
се на јед ној стра ни бори ли про тив истог зла – рекао је
после литур ги је главни војни све ште ник Сла ђан Вла јић.

Џејмс Сајз мор иста као је да му је вели ка част што је
вршио слу жбу са сво јом бра ћом. 

– Ужи вао сам свим срцем – каже Сајз мор.
Раз вој вер ске слу жбе део је сарад ње Наци о нал не гар -

де Оха ја и Вој ске Срби је, започет 2010. годи не.
– Прет ход них дана били смо у при ли ци да сви наши

вој ни све ште ни ци, односно верски службеници и њихови
помоћ ни ци, чују пре да ва ње аме рич ких војних све ште ни ка
о актив но сти ма и иску стви ма у њихо вом раду, посеб но у
делу посло ва које оба вља ју као штаб ни офи ци ри. Вер ска
слу жба у Аме ри ци посто ји непре кид но од 1775. годи не
тако да су дра го це на иску ства која они има ју у вој нич ком
сми слу – рекао је пуков ник Сте ви ца Кара пан џин из Упра ве
за људ ске ресур се Гене рал шта ба. ƒ

М. ШВЕ ДИЋ
Сни мио Д. АТЛА ГИЋ


